

3月29日 19:40 江苏舜天VS上海申鑫 王赧若不上,申鑫破零难于上青天?

本周五,上海申鑫便将客场挑战上赛季的联赛亚军江苏舜天。对于开局两连败的申鑫而言,目前最重要的目标自然便是尽快“得分”。可是,上轮在客场0:3惨败于广州恒大,江苏舜天对于这个主场志在必得。更让申鑫队无奈的是,本场比赛,他们很有可能依然会缺少自己的攻防核心:王赧。本报记者 杨羲之

王赧复出希望渺茫

就在本周一记者电话采访王赧时,他对于复出还是抱以极大的期待,表示“尽最大努力赶上本场比赛。”可是,昨天晚上电话那头的他,语气中充满了无奈。“唉,可能是赶不上,现在还是不行啊!”这个上赛季在舜天队主场进球,帮助球队全身而退的人,本场比赛基本已经确定作壁上观。“虽然一直在坚持做康复,理疗、按摩、针灸什么的都有在做,可是还是不行。”

据悉,目前王赧慢跑、传接球等简单的动作已无碍,可是冲刺跑、对抗等激烈动作,依然是有心无力。“上个星期冲刺跑了一下,第二天马上就

有了反应。这伤确实没有办法,只能慢慢养了。”王赧说。

两个多星期还未恢复,此次拉伤为何如此严重?王赧笑言,“现在年纪大了。”两周前,王赧和队友进行分组对抗之时,小腿略微扯了一下之后感觉有些肿胀,随后立刻便下场接受检查。“当时也没觉得有什么,没想到后来发现这么严重。唉,运气不太好吧,这么关键的时候出现这个问题。”王赧说,“现在看来,这周是不太可能赶上了,争取下一场吧。现在年纪大了恢复也慢,急也没有用。不过好在赛季刚刚开始,等完全康复了出来,还有拼的时间。”

客场对舜天充满艰难

最近几场比赛,江苏舜天队可谓喜忧参半。主场先是2:1战胜了升班马武汉卓尔,拿到了本赛季中超的首场胜利。随后的亚冠赛场上,依靠主场之势场面占优,最终0:0憾平日本仙台维加泰。不过,上一轮客场面对卫冕冠军广州恒大,上赛季的亚军却是被对手连灌3球,几乎输了个“体无完肤”。

正因为如此,周五主场迎来上海申鑫,江苏舜天内部已经下达了“必杀令”。“这场比赛必须要赢,刚刚经历了一场惨败,一场胜利肯定是调整士气的最好方式。”一位知情人士向记者表示,“而且不仅仅是要赢,江苏队更希望能够赢得漂亮一些。毕竟,

申鑫最近的状态确实不太好。”

而上海申鑫方面,对于本场比赛的难度也是了然于胸。“当然难打了啊!”提起这个对手,王赧蹦出了这么一句话,“他们的主场一向很难打,之前的联赛和亚冠都已经得到了证明。上赛季我们在那里能够拿到分数,除了大家团结一心去拼之外,多少也有些运气的成分。”据悉,上海申鑫最近几天一直通过录像在研究江苏舜天的打法特点,可是,收获得却是更为凝重的心情,“他们惨败恒大那场比赛,其实他们也有不少机会,只是没有把握住而已。所以周五这场比赛,真的很不好打。”王赧说。



在王赧缺席的情况下,申鑫需要找到合适的替代者。

》天下足球

缺席国家队集训 女足新星遭重罚

本报讯 记者 杨羲之 昨天,中国足协官网上出现了一则处罚通知:江苏籍女足队员马君,因不服从国家队集训安排,暂时中止其国家队运动员资格,并取消其女足联赛第一站的参赛资格。对此,马君本人则称,自己未去国家队报到的主要原因并不在自身。

愿意接受处罚 主要原因不在自身

此次足协给出的处罚中,所谓的不服从集训安排,是指马君缺席了2012年12月26日至2013年1月16日的女足集训,此次集训主要针对1月12日开赛的重庆女足四国赛。对此,马君在解释原因之余,也表示愿意接受处罚。“当时我自己身上有伤,想留在地方队康复。而且去年底刚好赶上外公逝世,自己的心情也非常不好,所以没有去国家队报到。”马君说,“当时我就已经和队里进行了沟通,我从来没有要过大牌摆不正位置。现在既然足协做出处罚,那我尊重处罚也接受这样的处罚,我愿意做出深刻的反省。”

不过,对于足协给出的这个处罚,马君在接受的同时也表示,“处罚其实我早就知道了,当然也能理解和接受。我有一定的问题,但主要原因不在我这儿。之前两次国家队招我,我都提前进行沟通。”记者也获悉,女足去年12月在深圳集训期间,马君就曾因半月板受损提前离队。缺席重庆女足集训之前,由于伤病的反复,她本人以及江苏队确实都曾经跟足协以及教练组进行过沟通。短时间内暂时无缘国家队和女足联赛,马君又将作何打算?对此,她表示,先利用这段时间把旧伤养好,全力备战接下来的全运会。“国家队既然把我除名,短期内肯定是不再招我了。现在,我会调整自己的心态,努力把训练做好,安心在江苏队里打好全运会,这是我目前唯一能做的事。”马君说。

17岁进入国家队 江苏队攻防核心

作为目前中国女足中生代球员的代表,马君可谓少年得志。2007年法国人伊丽莎白上任之时,当时年仅17岁的马君便已经出现在了集训名单之中。之后的高瑞华和李霄鹏时代,马君也都被委以重任。2010年后,后腰位置上的老将毕妍逐渐淡出了国家队,导致这个位置上的人员捉襟见肘。时任主帅李霄鹏认定马君是块打后腰的璞玉,就果断让其后撤成为球队攻防转换的枢纽。这段经历,让马君在场上的位置感和威胁性进一步增加。上个赛季女足联赛,她堪称江苏队的攻防核心,一人独进25球,成为了名副其实的射手王。而在去年初的女足四国邀请赛与墨西哥的比赛中,马君成为了新一届女足的第二队长。可以说,她已经逐渐成长为国家队的新核心。

3月30日 15:35
大连阿尔滨VS上海上港

上港尝到缺兵的滋味

本报讯 记者 陈宏 今天,徐根宝和高洪波将率上港集团北上大连,挑战如今实力强大的阿尔滨队。由于全运会的原因,上港队有9名队员被抽调走,本来就缺少板凳深度的队伍,本轮比赛干脆连“板凳”也没了,让高洪波欲哭无泪。不过,阿尔滨目前日子也不好过,上港“缺兵”,他们则是“少将”。

在柏佳骏“支持”申花时,徐根宝不无失落却又像是在给自己打气说:“我们人多,不缺人。”但事实上,中超还没开打,仅一场和鲁能的热身赛,就已经宣告了上港队在人员上的短板——梯队不少,但目前能打中超的,还真不多,上港急需板凳深度。

这样的窘迫,在第三轮联赛开始前,变得更为严重。由于成耀东的全运队并入了东亚,上港队踢中超时,还能用用其中的部分人,但如今全运会备战开始,他们一下子被抽调走了9名队员,一线队甚至只剩下了16人,如果不是林创益与季骁宣火速增援,他们甚至18人的参赛名单都无法凑齐。

这让徐根宝无比感叹,说球队“现在最大的问题就是人员不足”,也让他训练中很容易大动肝火。他曾在接受媒体采访时表示这样的窘境“世界上都罕见”。高洪波也为此

头痛不已:“确实,这是来了之后,才发现的困难。但是,全运会毕竟是各省市最重视的一个重要赛事,我们必须支持。以他们为主吧,然后我们适度用一些他们不用的队员。”

相比于上港队,拥有于大宝、于汉超、李学鹏、陈涛和吕鹏等5名国脚的大连阿尔滨队,阵容之强大被高洪波评价为“在中超仅次于恒大列第二”,而且他们的外援也很不错。不过,大连阿尔滨目前的日子也并不好过,他们此前两轮对阵山东鲁能青岛中能,均以0:1的比分败北,阵容和成绩完全不成正比。火线救急的主教练李明的执教能力,受到了空前的质疑。

“李明上任,本来就是救火教练的角色,实际上他并没有做球队主教练的经历,所以压力很大。”阿尔滨的老板赵明阳说,在前主教练徐弘被中国足协“禁足五年”后,球队实际上至今还在一边踢球,一边物色着新的合适主教练,“前两天李明给我打电话,说要跟我好好谈谈主教练和球队的事情。”

一个缺兵,一个少将,都没走上正轨的两支球队,狭路相逢就看谁能勇者胜了。“我们一定要踢出自己的优势。”高洪波在感叹完阿尔滨的“厉害”后说。

这是哪儿? 足协:恒大你别说

本报讯 记者 陈宏 在一些中超强队漂亮的球场草坪上,中圈内都用深色的草皮拼出了特别的字样,广州恒大是“广州”,贵州人和是“贵阳”,以显示类似“这是哪儿?广州”的主场概念。不过,这样的字样被中国足协专门发文要求清除。

在昨天中国足协下发的《关于加强中超赛区管理的通知》中,清除这些字样的要求被重点提出。他们表示,国际足联的足球规则规定:“在足球比赛期间,国际足联、各洲际足联、各会员协会、联盟、俱乐部或其他团体的代表性标识或图案,不管是实物还是图

文,禁止出现在比赛场地、球门网和附属区域、球门柱和角旗上”。所以他们要求广州恒大、山东鲁能泰山、贵州人和俱乐部接此通知后,“将其主场草坪中圈的文字图案予以清除”。

中国足协还呼吁,各俱乐部和赛区要严格遵守联赛有关商务管理规定,“随着联赛的稳步发展,联赛的社会价值日益显现,维护联赛赞助商合法权益是各俱乐部、各赛区的职责和义务。”

此外,向场内投掷矿泉水瓶、使用激光发射器干扰比赛等现象,也被中国足协严令禁止。



中圈文字今后将清除。